

Утвърждавам,
Кмет на община
(И. Барзин)



Отчет за изпълнение на целите за 2014 г.

Наименование на администрацията: Общинска администрация - Вълчедръм

1 Цели за 2014 г.	2 Дейности	3 Резултат	4 Индикатор за изпълнение		5 Индикатор за самооценка 1. напълно постигната цел /100 %/ 2. задоволително постигната цел /50 и над 50 %/ 3. незадоволително постигната цел / под 50 %/
			Индикатор за целево състояние /заложен в началото на 2014 г./	Индикатор за текущо състояние / отчетен в края на 2014 г. /	
1.Продължава процеса на повишаване ефективността на Общинска администрация - Вълчедръм чрез осигуряване на качествено, ефективно и прозрачно административно обслужване на гражданите и	1. Повишаване на административния капацитет чрез повишаване на квалификацията на служителите. 2. Доусъвършенстване на обновения официален сайт Община Вълчедръм и повишаване на неговата функционалност .	Повишаване знанията и уменията на служителите и издигане престижа на администрацията. Осигуряване на по-добра информираност и по-лесна ориентация на желаещите да ползват сайта на общината.	Брой служители преминали през различни форми на обучения Удовлетворяване на изисквания на потребителите.	28 служители Постъпили 3 устни сигнала за необходимост от доусъвършенстване на официалния сайт Община Вълчедръм .	1. напълно постигната цел /100 %/ 2. задоволително постигната цел /50 и над 50 %/

бизнеса	3. Предоставяне на възможност за заплащане на местни данъци и такси чрез EasyPay и ePay.	Облекчаване на процесите по плащане на задължения.	Увеличени приходи в общинския бюджет.	Увеличени приходи в общинския бюджет с 3%.	1. напълно постигната цел /100 %/
	4. Провеждане на анкети и изготвяне на анализ на удовлетвореността на гражданите и бизнеса от качеството на административното обслужване.	Стимулиране взаимодействието между институции, гражданско общество и администрация .	Липса на жалби за лошо административно обслужване.	Липса на жалби за лошо административно обслужване.	1. напълно постигната цел /100 %/
	Разработване на 4 бр. Методики за мониторинг и контрол на 4 общински политики.	Повишен капацитет на Община Вълчедръм за разработване на местни политики в партньорство и координация със заинтересованите страни.	Въведени 4 бр. Методики за мониторинг и контрол на 4 общински политики.	Въведени 4 бр. Методики за мониторинг и контрол на 4 общински политики: за устойчиво местно развитие и привличане на инвестиции; за социалната политика и насърчаване на социалното включване; за	1. напълно постигната цел /100 %/

	<p>Изготвяне на последваща оценка за изпълнението на ОПР 2007-2013г.</p> <p>Разработване на 3 стратегически и 4 планови документа</p>	<p>Осигурено активно гражданско участие и подкрепа при формиране на общински политики.</p>	<p>Изготвена последваща оценка за изпълнението на ОПР 2007-2013г.</p> <p>Разработени 3 стратегически и 4 планови документа.</p>	<p>енергийна ефективност и насърчаване използването на ВЕИ и биогорива; по опазване на околната среда.</p> <p>Изготвена последваща оценка за изпълнението на ОПР 2007-2013г.</p> <p>Разработени 3 стратегически и 4 планови документа: Концепция за пространствено развитие на община Вълчедръм 2014 - 2020 г.; Краткосрочна и Дългосрочна програми за енергийна ефективност, насърчаване използването на ВЕИ и биогорива в община Вълчедръм; Стратегия за социално</p>	<p>1. напълно постигната цел /100 %/</p> <p>1. напълно постигната цел /100 %/</p>
--	---	--	---	---	---

				включване и интеграция на ромите 2014-2020 г.; Маркетингова стратегия за промотиране на община Вълчедръм и нейния инвестиционен потенциал 2014-2016 г.; Програма за управление на дейностите по отпадъците на територията на община Вълчедръм (2014-2020 г.) и Програма за опазване на околната среда (2015-2020 г.).	
--	--	--	--	---	--